aanvulling op het correctievoorschrift 2021-2

bedrijfseconomie havo

Centraal examen havo
Tijdvak 2

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor havo,

Bij het centraal examen bedrijffseconomie havo:

Op pagina 6, bij vraag 3, moet

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Een werkgever zal een werknemer makkelijker ontslaan, omdat het
minder financiéle consequenties heeft.

— Een werkgever zal (nieuw) personeel eerder een arbeidsovereenkomst
voor onbepaalde tijd aanbieden, omdat er een kleiner financieel risico
is bij ontslag.

vervangen worden door:

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Een werkgever zal een werknemer makkelijker ontslaan.

— Een werkgever zal (nieuw) personeel eerder een arbeidsovereenkomst
voor onbepaalde tijd aanbieden.

Toelichting:
In vraag 3 wordt alleen gevraagd om een gevolg van een wetswijziging.

en

HA-0400-a-21-2-c-A

Beschikbaar gesteld door Stichting Studiebegeleiding Leiden (SSL).
Voor alle eindexamens, zie www.alleexamens.nl. Voor de perfecte voorbereiding op je eindexamen, zie www.sslleiden.nl.



Op pagina 10, bij vraag 11, moet
Dat geeft een onderneming de tijd te onderzoeken of ze aan het benodigde
geld kan komen om aan haar verplichtingen te voldoen en zo een

faillissement te voorkomen.

Opmerking
Voor het antwoord “uitstel van betaling” wordt geen scorepunt toegekend.

vervangen worden door:
Het voorkomen van een faillissement.

Opmerking
Voor het antwoord “uitstel van betaling” wordt geen scorepunt toegekend.

Toelichting:

In het antwoord is het benoemen van een correcte reden voldoende om het scorepunt
toe te kennen.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren bedrijfseconomie havo.

Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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